
回収数／配付人数 24 ／ 27 回収率 89%  
1 お子様は、児童クラブ館で楽しく過ごせていますか
① そう思う 16
② ややそう思う 6
③ 普通 3
④ あまりそう思わない 0
⑤ そう思わない 0

計 25

2 支援員のお子様への対応について、どのように感じていますか
① 大変満足 12
② 満足 13
③ どちらともいえない 0
④ 不満 0
⑤ 大変不満 0

計 25

3 支援員のあいさつや言葉づかいについて、どのように感じていますか
① 大変満足 16
② 満足 9
③ どちらともいえない 0
④ 不満 0
⑤ 大変不満 0

計 25

4 支援員の児童クラブ館でのお子さまの様子の伝え方について、どのように感じていますか
① 大変満足 15
② 満足 10
③ どちらともいえない 0
④ 不満 0
⑤ 大変不満 0

計 25

6 おやつの内容について、どのように感じていますか
① 大変満足 10
② 満足 12
③ どちらともいえない 3
④ 不満 0
⑤ 大変不満 0

計 25
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7 現在の保護者会費（おやつ代等）について、どのように感じていますか
① 大変満足 2
② 満足 9
③ どちらともいえない 13
④ 不満 1
⑤ 大変不満 0

計 25

8 児童クラブ館の総合的な満足度を教えてください
① 大変満足 14
② 満足 11
③ どちらともいえない 0
④ 不満 0
⑤ 大変不満 0

計 25
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